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N IX edycja szkolnego konkursu
,& “ »0 jeden poziom abstrakcji wyzej”
Y objetego patronatem Dziekana Wydzialu Matematyki
FAN i Informatyki Uniwersytetu Jagiellonskiego.
g »
UNIWERSYTET rok szkolny 2021/22
JAGIELLONSKI
W KRAKOWIE IT etap

Zad.1
Udowodnij, ze dla dowolnych liczb rzeczywistych dodatnich x,y,z zachodzi
nierownosc:
VxZ+1+y2+1+Vz2+1>J6(x+y +2).
Zad.2

Wyznacz liczbe rownan postaci x*?—px+q =0 gdzie p,qe N , ktorych

pierwiastki sa mniejsze od 8.

Zad.3
ﬂ(n7 —n)

Wykaz, ze do zbioru wartosci ciagu  a, =sin 1

nie nalezy liczba 1.

Zad.4
W rownolegloboku ABCD dane sa |AB| = 18,|BC| = 10, |«ABC| = 120°.

Punkt K lezy na boku AB i |AK| = 12. Punkt L jest srodkiem boku BC .
Proste CK i DL przecinaja sie w punkcie M. Oblicz pole czworokata KBLM .

Zad.5
Oto informacje o trzech przyjaciotach :

Kazdy z nich ma dorostego syna, lecz wsrod ich szesciorga dzieci jest tylko jedna
corka. Pan Babacki ma o jedno dziecko mniej niz pan Czestaw. Pan Bolestaw ma
tyle dzieci, ile maja lacznie pan Adam i pan Czestaw. Pan Cabacki ma tylu
synow, ilu ma pan Babacki.

Jak ma na imie pan Abackii ilu ma synow?

Termin oddania 29.11.2021.



